



29 Сентября 2020 Правительство Кувейта объявило наследного принца шейха Навафа аль-Ахмеда аль-Джабера ас-Сабаха новым эмиром страны, сообщает западная пресса.

По местному законодательству наследник престола официально придет к власти после того, как примет присягу в парламенте.

До этого он работал в должности главы МВД и замкомандующего национальной гвардией.

Ранее в этот день стало известно о кончине эмира Кувейта шейха Сабаха аль-Ахмада Аль-Сабаха. Он умер на 92-м году жизни в одной из американских клиник. Новый эмир был фактическим руководителем страны в период лечения своего предшественника.